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ΤΟΤΟROOTROOTΤΟROOT
Το TOROOT είναι ένα διαφυλλικό λίπασμα που βελτιώνει τη 

φύτευση και την αρχική ανάπτυξη σε διαφορετικές καλλιέργειες.

Διαλυτό στο νερό μαγγάνιο ως θειικό μαγγάνιο 7,3% β/β
Διαλυτός στο νερό ψευδάργυρος ως θειικός ψευδάργυρος 3,3% β/βΣύνθεση:

ΟΔΗΓΙΕΣ ΧΡΗΣΗΣ
Να χρησιμοποιείτε επαρκή ποσότητα νερού σε όλες τις καλλιέργειες για να εξασφαλίζεται επαρκής κάλυψη. 
Το TOROOT μπορεί να εφαρμοστεί πολλές φορές στην ίδια καλλιέργεια. Μπορεί να χρησιμοποιηθεί επίσης διαδοχικά με 
άλλους βιοδιεγέρτες πιδολικού οξέος.
Το TOROOT μπορεί να εφαρμοστεί μέσω συστήματος υδρολίπανσης συνήθως στα 3 x 1 l/10 στρέμματα από την πρώτη 
εβδομάδα μετά τη μεταφύτευση ή στην έναρξη της σεζόν με διαστήματα 7-10 ημερών (περιέχει θειικά άλατα, οπότε πρέπει να 
λάβετε συμβουλές σχετικά με τη συμβατότητα στα μείγματα του μητρικού διαλύματος).
Μπορεί επίσης να πραγματοποιηθεί διαφυλλική εφαρμογή, συνήθως στα 2 x 1 l/10 στρέμματα από την 1η εβδομάδα μετά τη 
μεταφύτευση ή στην αρχή της σεζόν με διάστημα 10 ημερών μεταξύ των ψεκασμών.
Για τη βελτιωμένη ανάπτυξη ριζών και οφθαλμών και τη δημιουργία αποθεμάτων αμύλου και πρωτεϊνών στον κορμό και τις 
ρίζες των μύρτιλλων και των περισσότερων οπωροφόρων δέντρων, εξετάστε το ενδεχόμενο εφαρμογών μετά τη συγκομιδή 
(πριν πέσουν τα φύλλα).

ΑΝΑΜΕΙΞΗ ΣΕ ΔΟΧΕΙΟ
Ανακινήστε καλά πριν από τη χρήση. Το προϊόν αυτό είναι ευρέως συμβατό με άλλα φυτοπροστατευτικά προϊόντα, ωστόσο 
συμβουλευθείτε τον γεωπόνο σας όσον αφορά την πλήρη συμβατότητά του.
Εάν εφαρμόζετε το TOROOT σε καλλιέργειες υπό έντονη καταπόνηση (όπως υπεράρδευση ή καταπόνηση από ξηρασία), μην 
το αναμειγνύετε με φυτοπροστατευτικά προϊόντα τα οποία δύνανται να προκαλέσουν ζημιά σε καλλιέργειες και αποφεύγετε την 
εφαρμογή σε συνθήκες υπερβολικής ζέστης.

Πληροφορίες για τη χρήση του προϊόντος, σύμφωνα με τους κανόνες της Ορθής Γεωργικής Πρακτικής: 
Ανακινήστε καλά πριν τη χρήση.
Το προϊόν χρησιμοποιείται μόνο σε περίπτωση αναγνωρισμένης ανάγκης. 
Να μην γίνεται υπέρβαση των ενδεικνυόμενων δόσεων.

ΦΥΛΑΞΗ ΚΑΙ ΑΠΟΡΡΙΨΗ
Να φυλάσσεται σε κλειδωμένο ερμάριο για χημικά. Απορρίπτετε τα περιεχόμενα και τον περιέκτη σύμφωνα με την εθνική 
νομοθεσία για την απόρριψη αποβλήτων. Να φυλάσσεται χωρίς να εκτίθεται στο ηλιακό φως σε ψυχρό, ξηρό μέρος. 
Προστατεύετε το προϊόν από τον
παγετό.

ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΕΣ ΠΡΟΦΥΛΑΞΕΙΣ
Μη μολύνετε λίμνες, υδαταγωγούς ή χαντάκια με τον χρησιμοποιημένο περιέκτη ή τα περιεχόμενά του. 
Να χρησιμοποιείται μόνο όποτε υπάρχει αναγνωρισμένη ανάγκη.
Μην υπερβαίνετε τους κατάλληλους ρυθμούς δόσης.

Ένα ισχυρό θρεπτικό προϊόν για την αύξηση
της ανάπτυξης των φυτών.
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